Maratonska občinska seja v Selah – celih 6 ur zasedal občinski svet dne 29.10.2009
Občinska seja se je začela z vprašalno uro
Ljudski šoli v Selah preti v naslednjem šolskem letu enorazrednost

Dodatna finančna pomoč občine športnemu društvu DSG Sele/ Zell za kritje stroškov pri obnovitvi in razširitvi »Štadiona pod Košuto«

Nakup teptalnega stroja ze preparacijo tekaške steze na vasi – nočna osvetljava tekaške proge

»Staro žendarmerijsko poslopje« naj bi postalo center za plezanje in »bouldranje« - stroški prenove med € 500.000 in € 900.000

Kontrolni odbor selske občine je v okviru zadnje seje odbora med drugim ugotovil, da je občina Sele prenakazala a conto plačilo € 5.000 za popravilo ceste k »Šmoncu« in to brez vsakršnega sklepa občinskega predstojništva ali občinskega odbora. Predsednica odbora, Germana Jug (EL), je tozadevno naslovila na župana Wassnerja v smislu § 46 Splošnega občinskega reda (SOR) (Vpašalna ura – Fragestunde) pismeno vpašanje, na osnovi katerega sklepa se je ta vsota prenakazala.
Župan Wassner je priznal, da za ta ukrep ni nobenega sklepa, vendar se je skliceval na § 73 SOR, ki predvideva nujne ukrepe župana, če zaradi manjkajočega sklepa preti občinski lastnini ali imovini večja škoda. Ker gre v omenjeni zadevi za privatno dovozno pot, ki ni v lasti občine, je ostalo odprto, čemu je bil potreben ta nujnostni ukrep.

Za vnaprejšnje prenakazilo brez osnove sklepa občinskega predstojništva ali občinskega odbora je poskrbel podžupan Heribert Kulmesch.

Šola – manjkajo učenci
Zaradi upadanja števila šoloobveznih otrok preti Ljudski šoli v Selah od naslednjega šolskega leta naprej enorazrednost. Trenutno poteka pouk za štiri šolske stopnje v dveh razredih. Odbor za družinske zadeve s predsednikom Heribertom Kulmeschem (SPÖ), se je ukvarjal s to tematiko in kar dvakrat sklical takoimenovani »šolski vrh“ z zastopniki občine, vodstvom šole in zastopniki staršev. Pri prvem pogovoru se je izkazalo, da je na celotnem arealu selske občine v najboljšem primeru zadosti šoloobveznih otrok za dva razreda, če bi vsi občani svoje otroke poslali v domačo ljudsko šolo.
Drugi šolski vrh je predsednik Kulmesch sicer sklical, on sam pa se ga ni mogel udeležiti zaradi drugega termina.
Športno igrišče – soglasje za dokončno financiranje

Športno društvo DSG Sele/Zell je zaključilo projekt obnove športnega igrišča že pred tremi leti. Od prvotnega finančnega načrta, ki je predvideval € 486.000 za dosti manjši obseg popravila in razširitve, je po adaptaciji stroškov obstajal le finančni načrt v višini € 536.000. Dokončni stroški celotne obnove in ureditve dveh igrišč, adaptacija omrežja KELAG ter vsi potrebni zidovi iz kamna itd. znašajo 724.000 evrov, pri čemer je treba upoštevati, da so bile podlage in ocene prvega finančnega načrta zelo pomanjkljive.

Od skupnih stroškov je iz deželnih dotacij doslej prispevala občina Sele € 400.000, veliko je prispevalo društvo samo ter športni referat deželne vlade.
Od naposled odprtih stroškov v višini 124.000 evrov, je občina Sele prejela od deželne vlade še dodatnih € 80.000, ki se izplačajo v dveh obrokih po € 40.000.

Ostale stroške, € 44.000  nosi društvo DSG Sele. Soglasen sklep.
Teptalni stroj – tekaško progo bo oskrbovala občina
Za vse prijatelje zimskega športa, predvsem za tekače s smučmi, je občina Sele nabavila lasten teptalni stroj, ki stane € 21.000 in naj bi z njim delal občinski nameščenec Werner Dovjak. Dodatno k temu bo v prihodnje tekaška proga na vasi zvečer osvetljena. Za osvetljavo se je namenilo dodatnih € 4.000. Z lastniki zemljišč, v tem primeru sta to Pepi Pristovnik in Karl Juch, se bodo sklenile dolgoročnejše najemniške pogodbe – vsaj 10 let – in se plačala primerna odškodnina. Sklep: 10:1. Vzdržal Pepi Pristovnik ( ÖVP ).

Agrarne poti – podpore občine

Pri obnovitvi in popravljanju agrarnih cest so se v smislu obstoječih in sklenjenih smernic soglasno odobrile sledeče podpore:

»Pušeljčeva pot« € 1.911,64
Ana Mak, Colnar € 457,04
BG »Mautzweg« € 145,54
BG »Zell-Oberwinkel Nord« € 1.621,24
Helmut Oraže, Ravnik € 120,72
BG« Franzweg« € 853,83
Anton Orasche, Hirs € 372,88
 »Cesta k Meležniku« € 481,32
»Ražarjeva cesta«  € 293,74
»Pripostnikova cesta«  € 2.349,64
GWG »Zell-Mitterwinkel«  € 1.477,92
Thomas Roblek, Vokovnik  € 1.147,91
»Cesta na Koblo«  € 239,67
»Koschutnikweg I« € 716,83
Dovozna pot h Košutniku € 34.219,77
Agrarne poti – zaporedje projektov -  „zadnji bodo prvi?“

Vsako leto izdela agrarni odbor predlog zaporedja ureditve agrarnih poti, ki jih nato potrdi in sklene tudi občinski odbor. Tozadevni predlog agrarnega odbora je predvideval na prvem mestu cesto k Repovcu, na predlog župana pa se je večinsko sklenilo, da se na prvo mesto uvršča cesto h Gregeju ( Mak Franc ), ki je vložil prošnjo šele leta 2009. Za predlog župana: SPÖ in ÖVP, EL se je vzdržala in predlagala, da se upošteva zaporedje po datumu vloženih prošenj.
Prošnje

Vrhunski športniki prejemajo v prihodnje finančno pomoč občine. V tem smislu se je večinsko ugodilo prošnji Bianke Pörtsch, ki plava za SV Wörthersee. Mesečna podpora znaša € 50. 

Elvira Regensberger je zaprosila, da ji občina proda javno pot skozi njeno dvorišče. Tej nameri je že pred občinsko sejo pisno nasprotoval DI Hanzi Čertov, ki ima prav po tej javni poti edini dostop do svoje gozdne parcele nad Kovačem. Isto velja očitno tudi za Humperk.

Soglasen sklep: Najprej se obvesti sosede, če se ti s tem strinjajo, se nato da na prodajo.
Za vodni priključek na svoji parceli na Kropivni je zaprosil Herbert Dovjak.

Soglasen sklep.

Domača društva – podpore za društvene jubileje
Za razne društvene jubileje, 25-, 50- oziroma 75-letnico, bo občina Sele v prihodnje nagradila domača društva z € 20 na leto obstoja, zgornja meja naj bi bila podpora v višini € 1.500. Sklep: 10:1. Vzdržal podžupan Nanti Olip – važno merilo ni le obletnica, temveč predvsem dejavnost.
Sele – občina brez “genske tehnike” –„ Gentechnikfreie Gemeinde“

Predložena resolucija se je sklenila večinsko. 8 odbornikov za (SPÖ, ÖVP, 1 EL), 3 vzdržali ( Nanti Olip, Hanzi Ogris, Germana Jug). Utemeljitev: Najprej se naj povabi na predavanje strokovnjaka kot na primer Štefana Merkača, da bomo sploh vedeli o čem sklepamo.
Novo korito pri Trklju – skupni stroški € 35.000

Po načrtih DI Kaufmann-a se na novo uredi korito pri Trklju. Potrebno zemljišče proda Herbert Mack za 30 evrov na kvadratni meter, za oblikovanje korita in prostor okoli njega je skupno predvidenih € 35.000. Večinski sklep 7 : 4. Za SPÖ, ÖVP. Vzdržala EL. Na voljo je samo en osnutek. Potrebujemo različne ponudbe, prednostno je treba upoštevati domače umetnike, ki so uspešni s podobnimi projekti po celi Avstriji in tudi mednarodno, novembra začeti z delom je nesmiselno!
Geopark Zell – Sele

Podlaga za načelni sklep občinskega odbora je bil delovni papir za vložitev  čezmejnega projekta, katerega nositelj je ARGE Petzenland, en projektni partner je občina Sele in in se imenuje: Sele – geološka vas v Karavankah. Vsebinsko obsega predloženi papir, ki sta ga po mnenju župana izdelala Dr. Igor Roblek in Mag. Barounig:
· v stari “Carinski hiši v Selah” naj bi nastal informacijski center Geopark

· Informacijske točke so predvidene v Hajnžovem grabnu in v Meleh

·  na Obir naj bi vodila geo-pot s smučmi

·  naravno in geološko igrišče za otroke v Košuti

· personalna izobrazba in pedagoško gradivo za osebje, ki spremlja in vodi geo-park ter njegove obiskovalce

Nositelj projekta naj bi bila občina Sele, sodelovala naj bi društva kot “Naturfreunde”, druga alpinska društva ter “Mi za Sele”.
Za ureditev poslopja je v tem papirju predvidenih € 175.000, za vse ostale dejavnosti pa € 90.000, torej bi bilo predvidenih za Sele skupno € 265.000, če se projekt vigredi 2010 pozitivno oceni. V tem primeru bi se lahko črpalo iz evropskih skladov 85%, občina pa bi morala prevzeti ostalih 15%.
Sklep 7:4. Za: SPÖ in ÖVP, vzdržala EL.

Argumenti za vzdržanje:

Občinski odbor ni sprejel nobenega sklepa za pristop selske občine k ARGE Petzenland ( očitno se je pozabilo izvirno ime “Delovna skupnost Dežela pod Peco”)

Finančna kalkulacija je nerealistična, predvsem kar se tiče obnove “Stare žandarmerijske hiše), saj je župan Wassner na isti seji govoril o vsotah med € 500.000 in € 900.000.

Za sklep je potreben celovit koncept  z realistično in resnično oceno stroškov.

S tem sklepom se določi brez širše razprave dokončna uporaba poslopja.

Predvidena  investicijska vsota za poslopje v višini € 175.000 je le en del skupne vsote, ki je še noben odbornik ne pozna.
Občina Sele nameravala kupiti “Steno za plezanje”
Točka dnevnega reda občinske seje se je sicer glasila nakup plezalne stene , ki jo kupuje občina Sele in naj bi stala približno € 10.000, na seji sami pa naj bi iz tega postal projekt, ki je ocenjen na € 500.000 do € 900.000 . Iz starega žandarmerijskega poslopja naj bi postal center za plezanje in „ bouldranje“, pri čemer naj bi občinski odbor s sklepom dal na razpolago hišo, upravljali naj bi ta center Naturfreunde Zell, investitor pa naj bi bila občina Sele. Tako je postalo iz € 10.000 kar vsota med € 500.000 ali celo € 900.000.
Točka se je na predlog podžupana Olipa z 10:1 ( proti Thomas Ogris,SPÖ, z argumentom, da „Naturfreunde zdaj ne vejo kam naj grejo s plezalno steno) umaknila z dnevnega reda občinske seje.

2.dopolnilni redni proračun 2009 -  pred leti načrtovani kanal še sedaj pobira denar

 €  14.447 za stroške, ki jih je imel„Abwasserverband Völkermarkt-Jaunfeld“
Prav gotovo se še spomnite zelo živahne »kanalske diskusije« v Selah, ko je prvotno hotela selska SPÖ na vsak način speljati kanal v sosednjo Šmarjeto.

Prav tako dobro pa se gotovo spomnite diskusije v Ljudski šoli v Selah s strokovnjaki deželne vlade in zgoraj omenjenega »Abwasserverbanda«, ki ga je zastopal inž. Roithner. Nam vsem je še v spominu, kako je omenjeni inž. Roithner zagotavljal, da je prisoten le kot svetovalec in da je njegovo svetovanje zastonj!!

Novembra 2007 je izstavil selski občini račun v višini € 14.447,84, ki ga je maja 2009 prenakazal podžupan Heribert Kulmesch. Torej eno leto molka, zlasti v predvolilnem času in kratko za tem. Ker občina Sele za to prenakazilo ni imela predvidenih finančnih sredstev, predvsem pa nobenega tozadevnega sklepa občinskega odbora, je EL temu ostro nasprotovala.

Iz zagate je pomagal selski občini deželni svetnik Rohr (SPÖ), ki je prenakazal avgusta 2009 občini € 12.039,87. 
V 2.dopolnilnem proračunu so predvidene tudi podpore selskim društvom. 
Prejemniki in podpore odobrene za leto 2009:
DSG Sele Zell € 1.450
Naturfreunde Zell € 1.450
Pevsko društvo Sele € 1.100
KPD Planina € 750
SPD Herman Velik € 750
Mi za Sele € 800
Interesna skupnost selskih kmetov € 800
V 2.dopolnilnem izvenrednem proračunu so se odobrile med drugim sledeče vsote:

Kritje stroškov za adaptacijo podstrešnih prostorov v Ljudski šoli za leto 2009 €10.000
Otroški vrtec Sele € 5.000
Športno igrišče € 40.000
Teptalni stroj in osvetljava za tek na smučeh €25.000 
